



# 臺灣高等檢察署新聞稿

Taiwan High Prosecutors Office Press Release

發稿日期：110年5月24日

發稿單位：書記處

聯絡人：檢察官兼書記官長吳怡明

聯絡電話：02-23115224

臺灣高等檢察署（以下稱臺高檢署）自110年5月19日即成立「疫情期間查緝假訊息犯罪督導小組」從嚴從速偵辦散播疫情假訊息之犯罪，呼籲民眾切勿以身試法

## 一、臺高檢署已經成立「疫情期間查緝假訊息犯罪督導小組」從嚴從速偵辦疫情期間假訊息有關刑事案件

臺高檢署自110年5月19日即成立「疫情期間查緝假訊息犯罪督導小組」，同日所屬各地方檢察署亦成立「疫情期間查緝假訊息犯罪專責小組」，並於110年5月21日與法務部調查局、內政部警政署刑事警察局完成建置「疫情期間查緝假訊息犯罪聯繫平台」及窗口，對於散播疫情假訊息之刑事案件，從嚴從速偵辦。

## 二、5月21日在新北市散播假訊息之邱姓男子已經法院核准羈押專責小組成立後，臺灣臺北地方檢察署已於110年5月21日，針對在新北市發傳單造謠之邱姓男子，予以聲請羈押，經法院裁定羈押禁見獲准。

臺高檢署針對今（24）日網路上出現假冒某平面媒體名義散播「傳台灣2萬人失蹤、燒死活病患？」之假訊息，已與法務部調查局、內政部警政署刑事警察局密切聯繫，積極查緝上開假訊息之來源，以遏止假訊息擴散。

## 三、為免害人害己，請國人切勿散播不實假訊息

臺高檢署呼籲民眾切勿任意散播疫情假訊息，以免觸法。